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Председник Александар Вучић замолио је медије да не излазе у јавност са
непровереним информацијама у вези са догађајем у угоститељском објекту на
Сењаку. Истакао је да тело још увек није пронађено. Најавио је да ће ускоро бити
донет закон по којем сваки полицајац или војник који буде ухваћен да обавља
друге послове, мимо оних за које добије директну дозволу од државе, неће више
моћи да ради у било у ком делу полиције или војске.

  

  

"Разбијање заједничке државе са Црном Гором део шире завере против Србије за
отцепљење KиМ"

  

Србија није тражила растакање СР Југославије, рекао је Вучић и додао да је одвајање
Црне Горе из Државне заједнице Србије и Црне Горе урађено у оквиру међународне
завере против Србије, односно за отцепљење Kосова и Метохије.
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Вучић је, одговарајући на питање поводом његове изјаве да неће отићи на прославу
обележавања 20 година од независности Црне Горе и обраћања црногорској јавности у
којем је навео "ви нама нисте сметали, доживљавали смо вас као сестре и браћу и хтели
да живимо у истој држави са вама", рекао да је сам писао свако слово и истакао да је
рекао истину.

  

"Није Србија тражила растакање СР Југославије. Имали смо неодговорне политичаре
овде који нису разумели међународну игру, који нису разумели ништа. Они су живели од
дана до дана само да опљачкају ову земљу. Баш их је било брига за то", навео је Вучић.

  

Према његовим речима, "цела игра" је била у томе да Србија не преузме правни
континуитет у односу на СФРЈ.

  

"Дан после преузимања власти Kоштуница објављује да се одричемо правног
континуитета у односу на СФРЈ. Дан, 24 сата је прошло. Онда се иде на прављење
лоших односа са СНП-ом и онима који су победили у Црној Гори и иде се на припрему,
јачање улоге Мила Ђукановића која је требало да води цео пут до независности", навео
је Вучић.

  

Kако је указао, заједничка држава и државна заједница су две потпуно различите
ствари.

  

"Заједничка држава је федерација, то је већи степен повезивања и нижи степен
повезивања где увек државе чланице, као државна заједница, две државе чланице,
увек може да дође до растакања и тако 2003. долази до разбијања заједничке државе и
онда они раде на свим овим припремама да би припремили и кроз Ахтисаријев план и
кроз све друго, коначно темеље за разбијање и Србије, односно за оцепљење Kосова и
Метохије", додао је Вучић.

  

Kако је појаснио, питање правног континуитета и правног следбеника у односу на СР
Југославију је била Србија, а они су хтели да ми немамо право више да се позивамо на
Резолуцију 1244, јер у резолуцији 1244 се не помиње Србија, али се помиње СР
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Југославија.

  

"Служили су се лажном и погрешном и нетачном правничком причом како нема ту
Србије, већ СР Југославије. Па ето пошто се Црна Гора одвојила, више нема ни СР
Југославије ни Државне заједнице Србије и Црне Горе, више нема ни Резолуције
1244 и Kосово може да се формално правно одцепи. И то је све била једна права
међународна завера која је вођена против ове земље. Ми смо имали не само
недовољно образоване људе, већ смо имали људе које то није занимало", рекао је
Вучић.

  

Истакао је да је Србија желела да настави да живи са људима из Црне Горе,
Црногорцима, Србима, Бошњацима, муслиманима, Албанцима.

  

На питање зашто је написао у обраћању црногорској јавности: "Признајем, криви смо, и
извините што смо вас волели више него ви нас", Вучић је рекао да ништа ружно није
рекао.

  

"Океј, ми смо вас волели више. Морали смо да се суочимо са тим што се зове
неузвраћена љубав. Морате да наставите да живите, поштујете, само немојте да нас
терате да ми учествујемо у том слављу. Ево, честитам вам све, све вам честитам, НАТО,
Европу, све вам честитам, само немојте ви нас да терате да славимо, немојте нас
правити будалама", нагласио је Вучић.

  

Наводећи да је Београд, који толико мрзе, удомио толики број људи из Црне Горе, Вучић
је истакао да никада неће ићи против тих људи.

  

"Моја идеологија, моје идеје су такве да ми треба да живимо заједно, да треба увек да
будемо заједно, једни друге да помажемо и да имамо братски однос, увек их поштујући,
све наше разлике, све. Само немојте ви нас да терате, немојте нас правити будалама",
нагласио је Вучић.

  

Председник Вучић рекао је да разуме зашто бивши председник Црне Горе Мило
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Ђукановић мрзи Српску православну цркву и додао да је он против таквог политичког
става, али да га више интересује шта о том питању мисле они који сада владају Црном
Гором и зашто о томе не говоре.

  

Вучић је то рекао одговарајући на питање новинара да прокоментарише изјаву бившег
председника Црне Горе Мила Ђукановића да је Српска православна црква
параполитичка организација и да је добила значајну политичку улогу од Србије.

  

Додао је да је дуго година у Црној Гори ишла операција у оквиру које је требало да се
Српска православна црква представља на другачије начине.

  

"Многи су прихватали ту идеју, да је то требало да се зове православна црква,
православна црква у Црној Гори, православна црква Црне Горе и да се говори само
православна црква, да би долазили сви у њу, а да се не говори да је то Српска
православна црква. Онда је требало да донесу и такве законе и да се та прича заврши",
рекао је Вучић.

  

"Ускоро закон по којем полицајци и војници неће моћи да раде друге послове"

  

У најскоријем року биће донет закон по којем сваки полицајац или војник који буде
ухваћен да обавља друге послове, мимо оних за које добије директну дозволу од
државе, неће више моћи да ради у било у ком делу полиције или војске, рекао је
председник Вучић.

  
  

Вучић: У најскоријем року биће донет закон по којем сваки полицајац или војник који
буде ухваћен да обавља друге послове, мимо оних за које добије директну дозволу од
државе, неће више моћи да ради у било у ком делу полиције или војске

    

"И баш ме брига, нека њих 2.000 или 5.000 напусти одмах. Одмах идите кући, нећете
моћи да радите више, и у војсци исто. Шта смо ми будале, да школујемо неког на Војној
академији, да школујемо неког у Kаменици, да дајемо новац огроман, да улажемо у
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опрему, да улажемо у све, да плаћамо плате, не мале плате, а да онда свако прави свој
клан где ће са ким да ради, коме ће да помаже, кога ће да пропушта и тако даље", рекао
је Вучић у Палати Србија.

  

Истакао је да ће тај закон бити донет у најскоријем року, а да он подстиче и позива и
председницу Скупштине Србије Ану Брнабић и све друге да се ангажују око ових закона,
као и закона које договарају с Венецијанском комисијом и свих других на европској
агенди, али да се он лично не разуме сасвим у то.

  

"Очекујем и данас да имам важан разговор на највишем нивоу са челницима Европске
уније и то је у реду. Али оно у шта се разумем то је да је народу доста оних који му на
сваком месту говоре: 'Знаш ти ко сам ја', јер ако је неко у стању да почини најтеже
кривично дело, а да је завршавао школу у Kаменици и да када изврши најтеже кривично
дело мртав хладан седне и попије пиће, а при томе смо ми као држава уложили у њега, и
да чуваш највеће могуће криминалце, људе из неког другог миљеа, ти немаш шта да
тражиш у полицији и у војсци", поручио је Вучић.

  

Нагласио да то више неће бити дозвољено, као и да они који се не слажу са тиме могу
да се жале Европи, Стразбуру, како је рекао, светом Петру или било коме другом.

  

"Држава ће улагати у нечије знање из система безбедности, а они ће лепо да се увежу и
да раде са криминалцима и да нам пола наркодилера има полицијско обезбеђење. И сад
ме питате што ниси раније, па није нико 40 година, 40 година ово траје, да будемо
поштени. Можда нисам имао ни снаге до данас, можда немам ни данас снаге, али имам
воље да то променим и променићу, гарантујем вам", поручио је Вучић.

  

Додао је да пола њих који раде у обезбеђењу зна у сваком тренутку ко је који
наркодилер. "Па ако знаш, па на слободи је зато што га ми чувамо, кад кажем ми
држава, овако или онако. Доста је било. Kажу ми па то има и у другим државама. Е нек
има у другим државама, овде неће да има док не искоренимо ове подрепаше и ове гране
црногорских кланова који нам убијају земљу у последњој деценији", истакао је Вучић.

  

"Власник локала на Сењаку није Андреј Вучић"
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На питање да ли је локал на Сењаку у власништву Андреја Вучића, директор полиције
Драган Васиљевић истакао је да тај локал није у власништву председниковог брата, већ
једног од десеторо ухапшених.

  

Председник је додао да је "Андреј тамо можда био једном у животу или ниједном".

  

"Знате ли ко је то измислио и ко је то први рекао? Рекао је овај доказани правоснажном
пресудом осуђени криминалац опет из Црне Горе, а кога сада према нашим
обавештајним подацима штити Кавачки клан и држи на територији Црне Горе, који се не
јавља на издржавање казне. То је син некадашње председнице Врховног суда
Меденице. Пошто га држе Kавчани, они нису успели у свом животу, јер имају проблем
само са једним лидером на Балкану, као и ови други – то је Александар Вучић. Пошто са
другим лидерима очигледно немају баш много проблема", истакао је Вучић.

  

Директор полиције Васиљевић: Максимални капацитети полиције ангажовани у
вези са догађајем на Сењаку

  

Директор полиције Драган Васиљевић рекао је да су у расветљавању случаја са Сењака
агажовани максимални капацитети полиције.

  
  

Васиљевић: Више од 200 припадника Управе криминалистичке полиције и различитих
служби Управе криминалистичке полиције ради на расветљавању овог дела, а од јутрос
смо укључили и екипе Специјалне антитерористичке јединице

    

"Полиција по налогу Вишег јавног тужилаштва прикупља доказе овог догађаја, све оно
што можемо узети са лица места, околине лица места и другим тачкама које су нам
сумњиве, да би прикупили материјалне доказе за истраживање. Ради се о сумњи да је
извршено више кривичних дела. Заштићених нема и неће их бити", рекао је Васиљевић.
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"Доведено је 10 лица и они ће у току дана бити предати на саслушање. Међу њима су
четири полицијска службеника", рекао је Васиљевић.

  

У току је, како је рекао, интензивна потрага за проналаском тела особе чији је нестанак
пријављен.

  

"Више од 200 припадника Управе криминалистичке полиције и различитих служби
Управе криминалистичке полиције ради на расветљавању овог дела, а од јутрос смо
укључили и екипе Специјалне антитерористичке јединице, које потражују одређене
делове терена у околини Београда. Надамо се да ћемо у сатима испред нас имати и
више информација о овоме", навео је Васиљевић.

  

Апеловао је на медије да не објављују непроверене информације и и да сачекају
информације од МУП-а или тужилаштва", напоменуо је Васиљевић.

  

"То су једине истините и проверљиве информације. Оне информације које се објављују,
а нису проверене и нису утемељене у истини, изазивају велико узнемирење у јавности и
још више компликују ситуацију у вези са овим догађајем и овим случајем", рекао је
Васиљевић.
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  "Молим медије да не објављују непроверене информације, тело још нијепронађено"  Председник Александар Вучић замолио је медије да не излазе у јавност санепровереним информацијама у вези са догађајем у угоститељском објекту на Сењаку.  "Имали смо више медија који су објавили како је тело убијеног пронађено, а не знамо идаље, односно немамо потврду, знамо да је дошло до упуцавања, јер смо за то нашлитрагове", навео је Вучић.  "Неки људи мисле да могу да оперу чарапе, па да се ништа не види или да оперу под пада се ништа не види. Знате, постоје технике па добијете флуоресцентне трагове, павидите да је буквално крв свуда около. Само ти људи нису научили да су техника итехнологија напредовале и да ништа нису успели да сакрију. И да та прича нема тела,нема дела је толико глупа да немам речи. Имбецилна", истакао је Вучић.  "У овом случају, који је изузетно тежак за нас, понашали смо се као држава веомапрофесионално, веома озбиљно и веома одговорно, не подлежући притисцима ни онихкоји имају личне разлоге да нешто учине или говоре против доскорашњег шефабеоградске полиције, нити подлежући притисцима оних који ће некога да бране и непитајући се шта се стварно догодило", додао је Вучић.  Само бих замолио новинаре да не преносе информације о томе како је тело пронађено, ада тело није пронађено, истакао је Вучић.  "Да не објављујете вести са улице зато што вам је неко рекао: 'То сви знају, само неће дакажу.' Желим да вам кажем да ми и даље тело нисмо пронашли. Интензивна је потрага.Читаве јединице траже. Мислимо да знамо рејон где је то могло да се деси и да телобуде остављено, али то је огроман простор и огроман број људи ангажован по томпитању", навео је Вучић.  "Укупан криминал за прва четири месеца ове године мањи за 5,7 одсто"  Председник Александар Вучић изјавио је да је за прва четири месеца ове године, премаосновним кључним показатељима, укупан криминал у Србији мањи за 5,7 одсто.  Истакао је да је повећан проценат расветљавања кривичних дела са непознатимучиниоцима на 61,8 одсто, а да је општи криминал мањи за 4,3 одсто.  Указао је и да су расветљена сва убиства по први пут, и то сва тешка убиства и сватешка убиства у покушају.  Број кривичних дела против имовине је мањи за 7,6 одсто, рекао је Вучић и додао да јеочуван стабилан јавни ред, а да је на државној граници остварено стабилно стањебезбедности, док је ситуација са ирегуларним мигрантима стабилна.  Изградња путева и саобраћајница од кључног значаја  Председник је навео да број погинулих лица је мањи за 12 одсто.  "Због новинских написа и друштвених мрежа изгледа да је увек много више људи, али 12одсто је мањи, број повређених мањи је за 10 одсто. Што се тиче погинулих и повређениху саобраћају, изградња ауто-путева, саобраћајница и свега другог је од кључног значаја,јер како год да погледате, на ауто-путевима нам се догоди да неко вози у супротномсмеру, догоди се и иначе, али много, много ређе него на такозваним државним,регионалним и локалним путевима. Зато је изградња путне мреже од кључног значаја дабисмо то наставили да смањујемо", казао је Вучић.  Како је навео, те податке је прочитао и због тога што постоје свакодневни напади свихиз различитих интересних сфера, свих људи који имају своје личне, партикуларне,политичке, економске или било какве друге интересе на сектор безбедности у Србији.  "Воде се кампање против појединих људи, воде се кампање у корист неких људи, и притоме, приметићете, нико од тих људи никада не води рачуна о држави и државниминтересима, увек само о својим", казао је Вучић.  Експо највеће градилиште у југоисточној Европи  Председник Србије је рекао да је на градилишту Експа јуче било 4.740 радника.  "Јуче смо имали најбољи дан на Експу по броју радника. То је невероватан успех заСрбију и то је убедљиво највеће градилиште у Југоисточној Европи", рекао је Вучић.  "Важно са сачувамо пуну стабилност, Србија је једна од најбезбеднијих земаља"    Вучић: Србија једна од најбезбеднијих земаља, најсигурнијих, ово је земља у којој у билокојем граду можете да одете у парк и дању и ноћу, да одете на било које место, даслободно шетате и да се тако осећате    Србија мора да сачува пуну стабилност, политичку и економску безбедност, рекао јеВучић и додао да је Србија једна од најбезбеднијих земаља.  "Када говоримо о подацима и око безбедности грађана, увек смо се хвалили тиме да јеСрбија једна од најбезбеднијих земаља, најсигурнијих, да је ово земља у којој у билокојем граду можете да одете у парк и дању и ноћу, да одете на било које место, даслободно шетате и да се тако осећате. И чини нам се да успевамо да поправимо тај нивобезбедности из године у годину", рекао је Вучић.  Истакао је да о томе говоре подаци, али није увек лако то видети, имајући у виду, како јерекао, "социјалне мреже, разноврсне интересе политичара, тајкуна и свих другихмогућих који користе медије и социјалне мреже за свој утицај у свим сферамадруштвеног живота, мислећи да ће на такав начин да управљају државом и државнимпословима".  "Сутра путујем у Азербејџан, затим у Kину на важне разговоре са Сијем"  Председник Александар Вучић поручио ће сутра отпутовати у Азербејџан и истакао даће у наредним данима и недељама имати интензивну спољнополитичку активност, као ида ће круна његове каријере бити предстојећа посета Kини где ће имати веома важнеразговоре са председником Си Ђинпингом и да много очекује од тог сусрета.    Вучић: После посете председника Трампа, председника Путина, имаћемо изузетну частда идемо у званичну државну посету Народној Републици Kини. Ту очекујемо много    "Сутра ујутру идем у Азербејџан. Желео сам само да кажем да ћемо у наредним данимаи недељама имати интензивну спољнополитичку активност. Путујемо у Азербејџанујутро, понедељак у ноћ се враћамо из Азербејџана, на уторак, и онда чекамо коначнупотврду", рекао је Вучић у обраћању грађанима у Палати "Србија".  Указао је да ће председник Русије Владимир Путин отпутовати у Kину 19. и 20. маја.  "Неколико дана после тога ми идемо у Kину на разговоре са председником Сијом, даклепосле посете председника Трампа, председника Путина, имаћемо изузетну част даидемо у званичну државну посету Народној Републици Kини. Ту очекујемо много", рекаоје Вучић.  Истакао је да не треба сметнути са ума колике су се промене догодиле у односимаСрбије и Kине.  "Ми смо за 330 пута, пазите, не 330 одсто, већ за 330 пута увећали наш извоз у Kину.Имали смо нула фабрика, данас имамо 37 кинеских фабрика у нашој земљи. Много тогаочекујемо, припреме су у току, најозбиљније икада. И за мене, као политичког ветерана,искусног човека који готово да нема где није био, ово је круна каријере и вероватнонајзначајнија посета, не због мене лично, већ због грађана Србије, јер и у Kину и уАзербејџан и на свако друго место где идемо, идемо да бисмо урадили важне ствари заљуде у Србији, не за себе, и мислим да то људи и те како добро разумеју", рекао јеВучић.  Председник Александар Вучић обратио се јавности о свим актуелним темама.  (РТС)  
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